
 

 

 

 

 

 

Encuesta reveló que el 50% de los chilenos cree que la reforma laboral no mejorará sus 

condiciones de trabajo  

• Una encuesta elaborada por la Universidad Adolfo Ibáñez y la empresa Cadem concluyó que 5 de 

cada 10 personas sienten que la reforma laboral del gobierno no mejorará las condiciones de su 

empleo y que 4 de cada 10 trabajadores está en desacuerdo con la propuesta. Hablan: - Alberto 

Salas, presidente de la CPC. - José Luis Ugarte, académico de la U. Alberto Hurtado. - Nolberto 

Díaz, vicepresidente de la CUT. Conduce: Tomás Mosciatti. 
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Mención Encuesta reveló que el 50% de los chilenos cree 

que la reforma laboral no mejorará sus 

condiciones de trabajo. Habla José Luis Ugarte, 

académico de la UAH. 


